



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

烟台股民新开户数近期略增

部分“僵尸户”复活,大盘给力上涨或是直接推动因素

本报8月5日讯(记者 李娜) 5日,沪深两市涨跌不一,沪指最终收于开盘价之下,深成指尾盘拉升成功收红,创业板大涨2.32%。近期大盘给力上升至2200点以上,有些股票“僵尸账户”复活,一些烟台的证券公司的股民新开户也略有增加。

5日,在烟台一家证券公司开户窗口有三四位市民正拿着身份证开户,该证券公司的一位客户经理王先生称,最近一段时间前来营业部开户的人数相比6月份有所增加。

“有的客户连自己的账号和密码都忘了,拿着身份证前来查密码。”王先生说,大盘最近半个多月的行情,让不少股民的心又动起来。有股民甚至大胆预测大盘能在年内再涨400点。

据烟台多家证券公司的工作人员透露,有些股民已经有一两年不炒股了,现在又重新回到股市,开始尝试投资。

业内人士分析认为,最近大盘给力上涨或许是刺激股市“僵尸账户”复活的直接原因,就像沪指在2014年第一次达到了2200点以上。“虽然这个点位是否能够站稳还有待观察,但是半月时间200多个点的涨幅,的确给了股民积极信号。”在这位分析人士看来,最近股市短期面临回调风险,短期内2200点关口仍有待考验,但从长期看,在经济企稳、市场流动性宽裕和改革措施渐显效果的利好因素影响下,后市行情依然稳中看好。

有较为谨慎的分析人士认为,市场在经历了风险释放后,情况有所好转,但做多信心仍不足,市场目前进入反复试探的筑底阶段。



近期大盘走强,烟台一家证券公司营业厅内看盘的股民明显增多。 本报记者 李娜 摄

股民声音

大盘后市如何,股民众说纷纭

股市后市会怎么样?是否能如股民们憧憬的那样上涨?对此,股民们可谓悲喜两重天,各有各的观点。

正在看股市行情的老股民刘先生一边看盘一边和股友聊天。“你看,这丽鹏股份,终于争了口气,4日解套了,5日又一个涨停。”刘先生笑道。刘先生大约以10块多买入了丽鹏股份,然后就被套了进去,一套就是3年,现在终于解套,也有了盈利。7月31日,丽鹏股份公告拟近10亿元收购华宇园林后,复牌接着涨停,5日已经是第4个一

字涨停板了。对于未来大盘走势,刘先生很有信心,“国家一系列政策刺激着,另外重组并购的也比较多。你看5日,沪市有微调这是很正常的,前面一段时间涨太多了,得消化一下,后期应该还能涨的。说不定真能涨到2500-2600点呢。”

和刘先生有同样观点的不在少数,这部分股民还追加了资金。但是,另外一些被深套的股民就不同了,对于大盘是不是能真正迎来牛市,他们觉得还得有很长的

时间,目前这点儿涨幅还不够塞牙缝的。

“得多长时间能涨回去?这可不好说,反正现在涨200多点,就喊着说要到牛市了,我不敢苟同。”一位站在证券公司外抽烟的股民说。他在2008年进入股市,没想到从牛转熊,这一折腾就是6年多,还在底部打转转。“被套的人多了去了,现在充其量是盘整。牛转熊五六年,熊转牛也得有个时间。大盘什么时候能上到3000点,我觉得才叫有希望。”

本报记者 李娜



川仪首日顶格上涨 股民惜售心理严重

本报8月5日讯(记者 李丹) A股市场5日又迎来一名新成员,川仪股份挂牌上交所。川仪股份在上市首日就上演了“秒停”秀,开盘后即因涨幅达到10%的停牌阈值限制而被交易所临时停牌半小时,复牌后便以9.68元的报价,44.05%的涨幅上限封死在涨停板上,并持续到收盘,中签的投资者惜售心理严重,川仪股份全天的换手率仅为0.24%。

对于川仪股份上市后的股价,此前多家证券公司也发布了研报。其中,申银万国证券认为合理价格区间在11元到13元,中信建投证券认为合理股价13.44元至15.96元,安信证券给出的合理股价最高,为15.9元至19.1元。

8月5日,前不久上市的新股继续上演集体“涨停秀”。7月31日发行的天华超净、台城制药、中材节能以及8月1日发行的康尼机电、三联虹普、国祯环保、艾比森、康跃科技等8只股票继续上演一字涨停。

在川仪股份8月5日上市后,第二批获得批文剩下的长白山和会稽山两家企业将分别于本月13日和14日启动申购。有业内人士日前预计,第三批批准批文有可能在8月20日左右下发。

烟台汽车品牌消暑推广会

地点: 莱山区新世界百货广场

时间: 8月8日—9日 16:30—21:00



主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台

参展品牌



Audi
奥迪



道奇



克莱斯勒



Jeep



KIA MOTORS
进口起亚



雪佛兰



上海大众



东风风神



北京汽车



风行汽车



北汽威旺